
​Protokoll årsmöte 2026-03-08​

​Dagordning årsmöte​

​1. Fastställande av röstlängd/agenda för mötet.​

​Röstlängden fastställs​

​2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.​

​Sittande ordförande Niklas Rådberg och sekreterare Jenny Törnblom​

​3. Val av protokolljusterare och rösträknare.​

​Martin Törnblom och Louise Magnusson​

​4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.​

​Årsmötet har utlysts på rätt sätt​

​5. Fastställande av föredragningslista.​

​Föredragningslistan fastställs​

​6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.​

​Godkänns​

​7. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret.​

​Kassör tar upp de stora posterna under året​

​8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste​
​verksamhets-/räkenskapsåret.​

​Felaktigheter under flera år behöver justeras​

​9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.​

​Styrelsen får ansvarsfrihet men ska inom en månad rätta felaktigheter i balansräkningen från 2020​
​och framåt​

​10. Fastställande av medlemsavgifter.​

​Styrelsen föreslår att medlemsavgiften kvarstår på 150:- 2027​

​Årsmötet beslutar att medlemsavgiften är oförändrad 2027, 150 kr​
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​11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande​
​verksamhets-/räkenskapsåret.​

​Årsmötet beslutar att Verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår fastställs.​

​12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.​

​Motion har kommit in med förslag​ ​i våra stadgar ska​​skriva in att sittande valberedning ska föreslå en​
​ny valberedning till årsmötet varje år​

​Efter diskussion om tolkning av stadgar samt för och nackdelar beslutar årsmötet  att vi låter​
​stadgarna vara och tolkningen är att valberedningen föreslår val av valberedning till årsmötet.​

​13. Val av:​

​a) Föreningens ordförande för en tid av 1 år.​

​Niklas Rådberg​

​b) Halva antalet övriga medlemmar i styrelsen för en tid av 2 år.​

​Nyval Tony Berglund  och Klara Adamenko, omval av Camilla Bjelvén och Jenny Törnblom​

​c) 2 st suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 2 år.​

​Joanna Hammarström och Fredrik Eriksson-Åkesson​

​d) 2 st revisorer jämte suppleanter för en tid av ett år. I detta val får inte styrelsens ledamöter delta​

​Robert Karlsson och Mats Eriksson​

​e) 2 st ordinarie ledamöter jämte suppleant av valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall​
​utses till ordförande.​

​Therese Söderäng (ordförande) Lisa Kilestad, Louise Magnusson​

​f) Beslut om val av ombud till korpförbundsmöten (och eventuella andra möten där föreningen har​
​rätt att representera genom ombud).​

​Styrelsen utser ombud vid behov​

​14. Övriga frågor​
​Inga övriga frågor​


